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令和 8 年 新年のご挨拶

新年あけましておめでとうございます。旧年中は、地域の皆様に多

大なるご厚情を賜り心よりお礼申し上げます。

２０２５年を振りかえってみますと、久しぶりに自治医大出身の研修

医、学生実習の受け入れを行いました。将来へき地で働くイメージが

持てたのではと思います。ご縁があれば数年後東栄町に赴任というこ

ともあるかもしれません。また福祉課と連携し５歳児健診の開始、予防接種や骨粗し

ょう症、感染症対策、医療安全対策などの院内勉強会、おいでんやへの出張講座

など今できることをこつこつと行ってまいりました。

２０２４年度に住民の皆様にご協力いただいた浜松医大の運動と栄養の介入研

究は２０２５年の成人脊椎変形学会で優秀演題賞を受賞されました。

２月には電子カルテの更新があり一部電子処方箋を導入いたしました。

１１月には診療所移転後はじめてとなる停電を想定した訓練を行いました。現在

の診療所には非常用電源がありますが、停電時にできることとできないことを確認す

るいい機会となりました。

また在宅療養支援診療所として在宅や施設看取り、訪問リハビリ、制度によらな

い看護師訪問などにも力を入れてきました。

複合施設の利を生かし、定期的に診療所と福祉課、社会福祉協議会で連絡会

議を行い医療、介護、福祉、保健の連携、情報共有を行っております。

２０２６年も東栄診療所の理念である

①住民に寄り添い、地域での生活を支える医療を提供する

②住民を含めたすべての参加者と協力し、地域の医療、介護、福祉、保健の向上

に務める

に基づき、この１年も職員一同診療にあたってまいりたいと思います。

本年も変わらぬご支援を賜りますようお願い申し上げます。

診療所長 丹羽 美和子

診療所だより
お問合先

東栄診療所 ０５３６-７９-３３１１
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●受付時間について

正面玄関の開錠時間は７時４５分で、受付開始時間は８時からです。予

約外の受付は、午前診療は１１時まで、午後診療は４時までとなります。

●かぜ症状のある方の受診・診察について

発熱はなくても、咳が出る、のどが痛いなどの風邪症状がある方も発熱

外来で対応させて頂く場合があります。風邪症状のある方は直接来院せず、

まず電話でお問い合わせください。（東栄診療所：７９－３３１１）

また、発熱外来の診療についてはお待たせすることのないよう心がけて

おりますが、外来診療の状況によりお時間を頂く場合もございますのでご

了承ください。

●マスク着用のお願い

かぜ症状の有無にかかわらず、診療所内に立ち入る際はマスクの着用を

お願いします。感染症を防ぐためには、原因となるウイルスを体内に侵入

させないことや周囲にうつさないようにすることが重要です。「かからな

い」「うつさない」ためにもご協力をお願い致します。

●インフルエンザ予防接種・コロナワクチン予防接種について

インフルエンザ予防接種は１月３１日まで、コロナワクチン予防接種は

２月２８日まで接種できます。定期診察のある方は診察時に接種できます。

定期診察のない方はワクチン外来での接種になりますので電話にて予約

をおとりください。

●スマートフォンのマイナ保険証の確認ができるカードリーダが設置され

ています。

スマートフォンでマイナ保険証をつかうためには、お使いのスマートフ

ォンにマイナポータルアプリをインストールし、健康保険証の利用登録と

マイナンバーカードの追加が必要です。

●１月の予定

２０２６年の診療は、１月５日（月）からです。

精神科 １６日（金）

腎臓内科 ２０日（火）

東栄診療所からのお知らせは“とうえいチャンネル”又は“東栄町ホーム

ページ”をご覧ください。


